

Mila

**SUNT PREȚUL
LIBERTĂȚII
VOASTRE**

Traducere de Nicolae Constantinescu

POLIROM
2021

Cuprins

<i>Avertisment</i>	5
Când veți citi aceste rânduri...	9
În bula mea.	15
Sinucide-te, videoclipurile tale sunt de rahat	23
Lesbiană scârboasă, nu ești <i>halal</i>	29
„Nu aveți acces la acest cont”	35
Allah să te călăuzească, curvă împruțită	43
#JeNeSuisPasMila	57
Faci toate astea ca să provoci agitație.	63
Meriți tot ce ți se întâmplă.	69
Provoci și pe urmă faci pe victima rahat împruțit.	79
O să te hărțuim până mori	87
Rasistă jechoasă, o să te violăm	89
Ești islamofobă, nu meriți să trăiești	93
Mureai de mult dacă nu erai sub protecție.	99
Te iubesc cu pasiunea poetului și rațiunea filosofului.	103

Curvă împutită, o să te sugrum pe Coran	125
Așa o să-ți tăiem gâtul, Mila curviștina	133
Spune-mi unde locuiești, ca să-ți fac ca lui Samuel Paty	139
Ce se spune despre mine	145
A, tu ești tipa aia care i-a insultat pe musulmani? Hai că nu mă prinsesem, marș de-aici, curvă împutită islamofobă!	155
În concluzie	161

Ești islamofobă, nu meriți să trăiești

Omul are nevoie de recunoaștere, indiferent pe ce se bazează ea – înfățișarea, ideologia, opiniile sau creațiile lui. Mai mult sau mai puțin, toți funcționăm astfel.

În schimb, mă exasperează să văd că, în secolul XXI, o parte atât de mare din populația franceză nu e în stare să înțeleagă că e prea ușor să te pretinzi „oprimat” cu argumentul că faci parte dintr-o minoritate. Să stârnești milă și empatie ca să-ți impui propriile idei este un mod de a obține recunoaștere. În cazul unei religii, e o formă de prozelitism. Să luăm exemplul revendicării feminismului de către islamiști în chestiunea vălului.

Nu ești feministă. Dacă ai fi feministă, ai susține femeile care poartă vâl. Feminismul include toate femeile, fără excepție.

O vom numi Alexia pe cea care a rostit aceste cuvinte. Alexia are părul vopsit negru pe o jumătate a capului, iar pe cealaltă albastru, tatuaje pe antebrațe, un stil atipic și foarte frumos – cred eu –, precum și un piercing în limbă. Îi place să fumeze marijuana și să se filmeze fumând, ca să pară o rebelă. Tocmai a fost dată afară de la McDonald's-ul unde lucra, dar preferă să spună că a demisionat fiindcă fostul ei șef ar fi un „cis-hetero-alb-patriarhal” și deci „problematic”.

Alexia susține din toată inima comunitatea LGBTQIA+ pentru că face parte din ea.

Se autodefinește *genderfluid*, explicând că genul ei fluctuează și că, în ciuda înfățișării sale datorate unor artificii foarte feminine, se simte uneori „bărbat”.

Așadar, s-a hotărât că pronumele ei va fi de acum înainte *iel* și crede că lumea o consideră interesantă pentru asta.

Dacă o contrazici, Alexia nu ezită să te atace. Militează contra „grasofobiei”, dar îi place să participe la denigrarea din considerente de aspect fizic a unor femei pe care le invidiază.

Îi detestă mai ales pe bărbați, dar nu pare s-o deranjeze faptul că aceștia pot juca când îi privesc fotografiile (contra cost) de pe OnlyFans.

Când o întrebi de ce strigă sloganuri împotriva poliției, îți arată pe telefon videoclipuri cu violențe polițienești.

Se face că nu vede când trebuie să se informeze despre violențele suferite de poliție.

Pe scurt, ați înțeles că personajul Alexia e rodul imaginației mele. Ea este totuși stereotipul perfect al tuturor celor care duc o luptă greșită.

Dragă Alexia, mă adresez direct ție cu câteva revelații citite într-o carte sfântă.

Sura 4, 56^{*}: Pe cei care tăgăduiesc semnele Noastre [Coranul] îi vom arunca în Foc. De

* Citatele din Coran sunt preluate din *Coranul*, traducere din limba arabă, introducere și note

fiece dată când pielea li se va scoroji, le vom da alta ca ei să guste osânda de-a pururi. Dumnezeu este Puternic, Înțelept.

Sura 4, 34: Bărbații sunt mai presus decât femeile, fiindcă Dumnezeu le-a dat întâietate asupra lor și fiindcă ei cheltuiesc din averi pentru ele. Femeile cinstite sunt pioase, păstrând în taină ceea ce Dumnezeu păstrează. Dojeniți-le pe cele de a căror neascultare vă este teamă! Părăsiți-le în așternuturi! Loviți-le! Nu le căutați însă gâlceavă, dacă vă dau apoi ascultare. Dumnezeu este Înalt, Mare.

Alexia, biată Alexia... Aș vrea să aduci la zi definiția pe care o dai feminismului și-aș vrea să mă privești în ochi și să-mi spui încă o dată ce crezi după ce ai citit aceste rânduri.

Aceasta este doar o carte, nu e neapărat reprezentativă pentru islam. Și apoi, mai sunt multe alte sure.

Acest argument mă cam face să râd. Nu-mi spuneai tu că să insulti Coranul înseamnă să-i insulti pe toți musulmanii? Atunci, ce le împinge pe aceste femei să se supună familiilor sau soților lor în așa măsură încât să se simtă obligate să poarte vâl? Și să nu uităm că, dacă n-ar exista legea franceză care interzice purtarea vălului în locurile publice, am vedea probabil mult mai multe burka.

Ele poartă vâl fiindcă asta e alegerea lor.

Dacă ar fi cu adevărat libere să aleagă să-l poarte, atunci ar fi la fel de libere să și renunțe la el dacă doresc.

Aceste femei sunt supuse pentru că au fost crescute într-o frică permanentă de iad, de bărbați, de familia lor, de reputația proastă.

Supunerea femeilor în fața bărbaților sau a unei legi divine patriarhale nu înseamnă feminism.

Așa că da, feminismul include pe toată lumea, dar nu tolerează orice comportamente.

Alexia, nu ești feministă.

Dacă ai fi feministă, n-ai susține așa ceva.

Dacă ai fi feministă, s-ar spune despre tine că ești „islamofobă”.